

中美举行高层战略对话

中方愿同美方加强战略沟通,推动两国关系沿着健康稳定轨道向前发展

据新华社美国安克雷奇3月19日电 当地时间3月18日至19日,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪,国务委员兼外长王毅在安克雷奇同美国国务卿布林肯、总统国家安全事务助理沙利文举行中美高层战略对话。双方围绕各自内外政策、中美关系以及共同关心的重大国际地区问题进行了坦诚、深入、长时间、建设性的沟通。双方认为对话是及时的、有益的,加深了相互理解。

中方表示,中方是应美方邀请而来。中国农历新年除夕,习近平主席同拜登总统成功通话,一致同意双方要加强沟通,管控分歧,拓展合作,这对今后一段时期中美关系发展具有重要指导意义。此次中方应邀来到安克雷奇同美方举行中美高层战略对话,是落实两国元首通话共识的重要举措,也是两国元首亲自决策举行的。过去几年,由于中国的正当权益受到无理打压,中美关系遭遇前所未有的严重困难。这种局面损害了两国人民利益,损害了世界稳定与发展,不应再继续下去了。中方愿同美方加强战略沟通,推动互利合作,妥善管控分歧,推动两国关系沿着健康稳定轨道向前发展,造福两国人民,促进世界持久和平与繁荣。

中方强调,中国共产党的执政地位是历史的选择、人民的选择。中国特色社会主义制度是最符合中国国情的制度,是中国发展的“密码”。中国的发展目标是一贯的、明确的,就是要通过艰苦奋斗实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,根本目的是让全体中国人民过上好日子,这是我们制定一切政策的出发点。中国始终重视保护和促进人权,把改善民生、促进人的全面发展作为重点。中国特色社会主义民主是全民民主、协商民主,其核心是人民当家作主。中国不会将自己的民主制度和价值观强加给其他国家,同时坚定维护自身政治制度和价值观念,反对动辄拿人权问题作幌子对中方指摘抹黑,干涉中方内政。中国无意干涉美国的政治制度,无意挑拨或取代美国地位和影响。同时美方应当正确看待中国政治制度和发展道路,正确看待中方一系列大政方针,正确看待中国对世界的影响。

中方指出,中国将坚定奉行独立自主的和平外交政策,坚持独立自主、坚持和平发展、坚持合作共赢、坚持多边主义、坚持公平正义,持

续推动构建人类命运共同体。我们坚定捍卫国家主权和民族尊严,坚决反对别国对中国内部事务指手画脚,从中国人民和世界人民根本利益出发,根据事情本身的是非曲直独立决定政策立场。合作共赢是中国发展的重要原则,也是中国对外交往的黄金法则。中国的发展成就是在开放条件下取得的,下一步谋求高质量发展也将在更加开放条件下推进。多边主义是现行国际体系的重要基石。真正的多边主义应当坚持《联合国宪章》宗旨和原则,尊重国际关系基本准则,尊重世界各国主权,尊重文明多样性,致力于国际关系民主化,而不应该拉“小圈子”,更不应该开历史倒车,以意识形态划线,重挑集团对抗。我们一贯主张,国家无论大小、贫富、强弱,都是国际社会平等一员,不能谁的胳膊粗,拳头大谁说了算,更不能以大欺小、恃强凌弱。发展中国家的声音应该被倾听,发展中国家的权益理应得到保护。

中方表示,中美关系的本质是互利共赢而不是零和博弈。中美两国并不必然相互构成威胁,差异分歧并不构成中美对抗的理由,中美双方谁都无法承受冲突对抗的后果。两国可以在抗击新冠疫情、应对气候变化、推动世界经济复苏等当前国际社会最紧迫的三大任务上开展合作,在重大国际地区问题上加强沟通协调,为双方人文交流排除干扰,共同做大合作蛋糕,更多造福两国人民和世界人民。中方对美政策保持高度稳定性和连续性,致力于同美方实现不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢,同时坚定捍卫自身主权、安全、发展利益。

中方指出,过去几年来,由于美国上一届政府逆潮流而动,实行极端错误的反华政策,严重损害中国利益,严重损害中美关系,中方不得不采取正当必要措施维护自身主权、安全、发展利益。中方敦促美方消除上届政府对华错误政策影响,同时避免制造新的问题。

中方指出,台湾问题事关中国主权和领土完整,涉及中国核心利益,没有任何妥协退让余地。我们敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,停止美台官方往来和军事联系,停止售台武器,不助台拓展所谓“国际空间”,慎重妥善处理台湾问题,不向“台独”势力发出任何错误信号,不要试图突破中方底线,以免严重损害中美关系和台海和平稳定。

中方指出,中国香港特区的选举制度是中国的地方选举制度,完善香港特区选举制度是中央事权,如何设计、如何发展、如何完善是中国内政,任何外国政府、组织和个人都无权干涉。完善香港特区选举制度必须坚持“爱国者治港”。我们敦促美方恪守国际法和国际关系基本准则,尊重中国全国人大关于完善香港特区选举制度的决定,停止插手香港事务和中国内政,停止为“港独”势力撑腰打气,撤销对中国官员和机构的非法制裁,不要再试图搞乱香港,不要阻挡中国推进“一国两制”的进程。如果美国继续一意孤行,中国必将作出坚定回应。

中方指出,把“种族灭绝”的帽子戴到中国头上,是本世纪最大的谎言。中方愿同美方在相互尊重的基础上进行交流,新疆的大门向世界敞开,但我们不接受带着偏见、居高临下、像教师爷一样到新疆去搞所谓“有罪推定”式的调查。希望美方尊重客观事实,停止攻击抹黑中国治疆政策,放弃在反恐问题上搞双重标准。

中方指出,第十四世达赖是打着宗教幌子、长期从事反华分裂活动的政治流亡者。希望美方恪守承认西藏是中国一部分、不支持“藏独”的承诺,慎重妥善处理涉藏问题,撤销对中方有关官员的制裁,停止利用涉藏问题干涉中国内政。

双方同意按照两国元首2月11日通话精神,保持对话沟通,开展互利合作,防止误解误判,避免冲突对抗,推动中美关系健康稳定发展。

双方都希望继续这种高层战略沟通。

双方均致力于加强在气候变化领域对话合作,双方将建立中美气候变化联合工作组。

美方重申在台湾问题上坚持一个中国政策。

双方探讨了为各自外交领事人员接种新冠疫苗作出对等安排。

双方将本着对等互惠的精神就便利彼此外交领事机构和人员活动以及媒体记者相关问题进行商谈。

双方讨论了根据疫情形势调整相关旅行和签证政策并逐步推动中美人员往来正常化事宜。

双方还讨论了经贸、两军、执法、人文、卫生、网络安全以及气候变化、伊朗核、阿富汗、朝鲜半岛、缅甸等一系列问题,同意保持和加强沟通协调。

双方表示将围绕二十国集团、亚太经合组织等多边活动加强协调磋商。

金面具、青铜人像、大量象牙

三星堆新发现“再惊天下”

20日,“考古中国”重大项目工作进展会在成都举行,通报了四川广汉三星堆遗址重要考古发现与研究成果。新发现的6座三星堆文化“祭祀坑”,目前已出土500余件重要文物。曾在1986年震惊世界的三星堆遗址,以辉煌灿烂的新发现“再惊天下”。

5号“祭祀坑”金光闪闪

1986年,考古工作者在此发现1、2号“祭祀坑”,出土珍贵文物1700余件。

此次新发现的6个“祭祀坑”位于1、2号“祭祀坑”旁。专家认为,目前这8个“祭祀坑”整体构成祭祀区,是古蜀王国专门用来祭祀天地、祖先,祈求国泰民安的场所。

占地仅3.5平方米的5号“祭祀坑”一片金光闪闪——考古队员已从此处清理出多件金器和60余枚带孔圆形黄金饰片等。经初步判断,这些有规律的金片和玉器与黄金面具形成缀合,推测为古蜀国王举行盛大祭祀仪式时所用。

“豪华阵容”助力考古

发掘现场,被大跨度钢结构大棚覆盖,里面数个通透的玻璃房子将新发现的“祭祀坑”罩住。工作人员穿着“防护服”在古蜀国祭祀“圣地”开展“野外”考古,仿佛是在封闭的高科技实验室工作。

提升装备的科技含量并不是为了“炫”。三星堆遗址发掘总领队、四川省文物考古研究院院长唐飞告诉记者,在这样的“考古舱”里开展发掘工作,不仅能控制发掘现场的温度、湿度,还能减少工作人员带入现代的微生物、细菌等。

不仅有科技力量的“加持”,专家“阵容”也堪称“豪华”。

中国社会科学院考古研究所、北京大学、四川大学等多家科研机构和高校纷纷加入此次考古发掘工作。甚至连消防队员也被邀请参与研究。

“你看见的只是冰山一角”

但是,围绕在三星堆周围的,仍有许多未解之谜。

他们从哪里来?尽管考古发现已勾勒出从营盘山、桂圆桥、宝墩到三星堆、金沙、十二桥的古蜀先民迁徙线路,但他们从黄河上游到长江上游的融合足迹还有待更多考证。

还有他们以何为生?他们因何消亡?他们喜爱哼唱怎样的曲调,擅长烹饪什么美食?……

这是一个“正在进行时”的考古发掘,每一天,都可能会迎来令人惊喜的新发现。

“你见到的只是冰山一角。”四川省文物考古研究院三星堆考古研究所所长冉宏林对未来充满希望——还有多少文明之谜即将破解,还有多少传奇往事可望证实,人们翘首以待。

据新华社成都3月20日电



南通市2021年江苏省劳动模范和先进工作者推荐人选公示

根据省委办公厅、省政府办公厅《关于做好2021年江苏省劳动模范和先进工作者推荐评选工作的通知》要求,为做好江苏省劳动模范和先进工作者评选表彰工作,实现评选过程让群众参与、推荐结果让群众认可,体现公开、公平、公正原则,充分发扬民主,接受社会监督,现将南通市

2021年江苏省劳动模范和先进工作者推荐人选予以公示。公示时间为2021年3月21日至3月26日。

如对公示人选有不同意见,请于3月26日17:30时前,以电话、传真、电子邮件或信函等方式向南通市2021年江苏省劳动模范和先进工作者推

荐评选工作委员会办公室反映(信函以到达日邮戳为准)。反映情况须实事求是,提供具体线索或事实依据,提倡实名反映问题。

地址:南通市崇文路1号,启瑞广场1108室
邮政编码:226018
电子邮箱:ntghscb@126.com

传真:0513-59002600,59002616
联系电话:0513-59002611

南通市2021年江苏省劳动模范和先进工作者推荐评选工作委员会办公室
2021年3月21日

南通市2021年江苏省劳动模范和先进工作者推荐人选名单

序号	姓名	性别	工作单位及职务
1	严圣军		中国天楹股份有限公司董事长
2	黄海军		西蒙电气(中国)有限公司副总经理
3	杭小建		南通市达欣工程股份有限公司第一工程公司经理
4	王琪峰	女	海安市老坝港综合中心工作人员、富港村党总支书记
5	茆根明		海安市自然资源和规划局局长
6	储瑞龙		海安市西场街道爱凌村党支部书记
7	于清荣		海安俞万家庭农场农场主
8	史加庆		江苏省苏中建设集团股份有限公司西北区域公司技术中心经理
9	李薛俊		江苏力星通用钢球有限公司工段长
10	黄小军		江苏九鼎新材料股份有限公司操作工
11	沈爱军		江苏元辰安装集团有限公司沈阳分公司项目经理
12	倪张根		江苏梦百合家居科技股份有限公司董事长
13	杜莉	女	中国电信股份有限公司如皋分公司白蒲支局局长
14	陈晓斌		中共如皋市委办公室机要秘书
15	李继东		如皋市安定小学校长
16	陈大彬		如皋市城南街道申徐村党总支书记、村委会主任
17	杨镇华		如皋市福欣家庭农场农场主
18	卢春燕	女	如皋市环境卫生管理处雾炮车驾驶员
19	缪燕	女	江苏银行如东支行营业部主任
20	周建勇		国网如东县供电公司总经理、党委副书记
21	冯志云	女	江苏宇迪光学股份有限公司副董事长、常务副总经理
22	陈斌		如东县城市管理管理局党组书记、局长
23	葛家梅	女	如东县马塘中学党委书记、校长
24	徐相华		如东县河口镇双港村党委书记、村委会主任
25	周士辉		如东县大豫镇民富村农民
26	刘承林		如东承林红木艺术精品雕刻工作室艺术总监
27	宋春决		江苏启安建设集团金舜建设工程有限公司董事长
28	郁智慧		启东市人民医院呼吸内科副主任
29	李忠卫		江苏神通阀门股份有限公司工作室主任
30	陈向阳		启东建筑集团有限公司党委书记、董事长、总经理
31	王振宇		启东市市场监督管理局局长、党组书记
32	徐刚		启东江天生态农庄有限公司董事长

序号	姓名	性别	工作单位及职务
33	高浩然		启东吕鲜人家米业有限公司负责人
34	严清波		江苏康耐特光学有限公司技术工艺部经理
35	管仲		南通凡肯电子设备研发有限公司研发部经理
36	韩海涛		南通巨浪光电科技有限公司技术研发部经理
37	陈军		南通通机股份有限公司装配组长
38	徐培军		南通大地电气股份有限公司技术中心主任
39	钟一鸣		南通建工集团股份有限公司副总经理
40	石磊		通富微电子股份有限公司副董事长、总裁
41	张俭华		南通市中西医结合医院内科主任
42	毛丽华	女	南通市崇川区城市建设管理综合行政执法大队大队长
43	尹芬兴		金通灵科技股份有限公司班组长
44	褚军芳	女	南通市崇川区天生港镇街道五星村党总支书记、村委会主任
45	张卫忠		南通市通州区平潮镇党委书记
46	羌达勋		南通市通州区金沙中学党委副书记、副校长
47	徐燕	女	中国银行股份有限公司南通通州支行营业部主任
48	蒋超		江苏综艺集团南通综艺投资有限公司财务部经理
49	单朝晖		江苏甬金金属科技有限公司行政项目部主任
50	陈震		南通天宏环境服务有限公司金沙所所长
51	黄鑫颖	女	四方科技集团股份有限公司副总经理
52	俞国兵		达海控股集团有限公司董事局副主席
53	曹海忠		南通市奇园葡萄科技有限公司总经理
54	瞿炎		南通市通州区金沙街道金北村党总支委员、村委会副主任
55	邱小龙		江苏慧聚药业有限公司副总经理
56	赵勇		南通回力橡胶有限公司副总经理
57	张忠		通光集团有限公司董事长
58	汤东健		中南控股集团有限公司建筑产业集团常务副总裁
59	陆汉兵		南通市海门实验学校校长
60	周虎		南通市海门区应急管理局局长
61	王宏胜		江苏京海禽业集团有限公司总经理
62	戴祝泉		龙信建设集团有限公司PC项目技术员
63	于坚强		东丽合成纤维(南通)有限公司DTY制造部长
64	吴海峰		申华化学工业有限公司安全工程师

序号	姓名	性别	工作单位及职务
65	刘锋		南通经济技术开发区管委会副主任
66	王东华		南通延锋安道拓座椅面套有限公司设备部机修组长
67	施		